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ΘΕΜΑ: «Συνεχίζεται επί μακρόν η ταλαιπωρία των κατοίκων του
Κουμπελή Χανίων εξαιτίας των οσμών από τον βιολογικό
καθαρισμό»

Κύριοι Υπουργοί,

Την αγανάκτησή τους εκφράζουν οι 400 περίπου κάτοικοι του οικισμού
Κουμπελή στα Χανιά της Κρήτης,  αφού εδώ και πολλά συναπτά έτη
ταλαιπωρούνται από την έντονη δυσοσμία που αναδύεται από τον βιολογικό
καθαρισμό, κυρίως τις βραδινές ώρες, και ο οποίος υφίσταται από το 1995.
Για το πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί έχει ήδη κατατεθεί από το 2002
Ερώτηση στο Ελληνικό Κοινοβούλιο αλλά και το 2018 στο Ευρωκοινοβούλιο.
Ωστόσο, κάθε φορά που οι κάτοικοι και οι τοπικοί φορείς αναμοχλεύουν το εν
λόγω θέμα, προκειμένου να δοθεί οριστική λύση, το πρόβλημα καλύπτεται με
πέπλο διαφόρων κάθε φορά δικαιολογιών και υπεκφυγών, χωρίς δυστυχώς
να βρίσκεται η λύση του. Οι κατά καιρούς δικαιολογίες που επιχειρήθηκαν,
προκειμένου να συγκαλύψουν το ζήτημα είναι ότι συμβαίνει λόγω εργασιών
και οφείλεται στον σίφωνα που συνδέει το δίκτυο του Κουμπελή με το γενικό
δίκτυο, ο οποίος χρειάζεται καθάρισμα, κάτι δηλαδή που σκόπιμα
παρουσιάζεται ότι αποτελεί κάθε φορά προσωρινό πρόβλημα κι όχι μόνιμο,
όπως διατείνονται οι κάτοικοι. Επιπλέον, ένα άλλο σοβαρό ζήτημα που
σχετίζεται με τον βιολογικό του Κουμπελή και που διαχρονικά επισημαίνουν
οι κάτοικοί του είναι ότι αυτός επιβαρύνει το περιβάλλον με αποτέλεσμα το
λιμανάκι του Αγίου Γεωργίου να έχει μετατραπεί σε έλος και αποτελεί εστία
μόλυνσης και συγκέντρωσης κουνουπιών που απειλεί έτσι την υγεία των
κατοίκων.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να ελεγχθεί και
διαπιστωθεί η καλή ή μη λειτουργία του βιολογικού καθαρισμού, ούτως ώστε
σε περίπτωση που διαπιστωθούν προβλήματα στη λειτουργία του να
διενεργηθούν οι απαραίτητες ενέργειες, προκειμένου να επιλυθούν άμεσα και
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να πάψουν να ταλαιπωρούνται οι κάτοικοι του εν λόγω οικισμού από τα ως
άνω προβλήματα;

2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να αποκατασταθεί
η βλάβη που έχει επέλθει στο φυσικό περιβάλλον του γειτονικού κόλπου και
να πάψει αυτός να αποτελεί εστία μόλυνσης που απειλεί την υγεία των
κατοίκων της περιοχής;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




